

澳門新一輪娛樂場幸運博彩經營採公開競投

澳門博監局公佈七月賭收三點九八億澳門元，按年跌百分之九十五點三，創有記錄以來單月新低。今年首七月累計博彩毛收入二百六十六點六八億元，按年跌百分之五十三點六。不過，隨著疫情穩定，澳門博彩業又迎來好消息。特區政府展開新一輪娛樂場幸運博彩經營批給的公開競投，遞交標書的期間為七月二十九日至九月十四日。

《澳門特別行政區公報》刊登第一三六/二〇二二號行政長官賀一誠批示，宣佈展開新一輪娛樂場幸運博彩經營批給的公開競投，批給的數目為六個，批給的期間最長為十年。按照行政長官批示的規定，此次公開競投採用簡單公開競投的方式，擬參與競投的公司須在九月十四日下午五時四十五分之前投標。為獲接納參與競投，有關的公司須提交第二十六/二〇〇一號行政法規規定的必須提交的資格文件及標書，遵守競投方案規定的其他條件，並提供金額不低於澳門元一千萬元的擔保金。

根據行政長官批示，在甄選參與競投公司及進行評標時，尤應考慮開拓外國客源市場的計劃、經營娛樂場幸運博彩或相關方面的經驗、博彩項目及非博彩項目的投資對澳門特區所帶來的利益、管理娛樂場的計劃、監察及預防娛樂場內不法活動的方案以及擬承擔的社會責任等因素。該批示自公佈翌日起生效。

此外，行政長官還頒佈批示，設立娛樂場幸運博彩經營批給公開競投委員會，負責執行新一輪博彩經營批給公開競投的工作。

據該項行政長官批示，設立娛樂場



特区政府公佈新一輪幸運博彩經營以批給公開競投的方式進行。

澳門博監局公佈七月賭收三點九八億澳門元，按年跌百分之九十五點三，創有記錄以來單月新低。今年首七月累計博彩毛收入二百六十六點六八億元，按年跌百分之五十三點六。不過，隨著疫情穩定，澳門博彩業又迎來好消息。特區政府展開新一輪娛樂場幸運博彩經營批給的公開競投，遞交標書的期間為七月二十九日至九月十四日。

長官批示自公佈日起生效。

成員包括行政法務司司長張永春、經濟財政司司長李偉農、社會文化司司長歐陽瑜、行政會秘書長許麗芳、經濟及科技發展局局長戴建業、旅遊局局長文綺華、博彩監察協調局局長何

十九間娛樂場於年底無償交還

按照第二十六/二〇〇一號行政法規《規範娛樂場幸運博彩經營批給的公開競投、批給合同，以及參與競投公司和承批公司的適當資格及財力要件》第四十四條的規定，競投委員會有權限對於公開競投及訂立批給合同的一切事宜進行分析及作出決定，但有關博彩經營的臨時或確定判給以及法律規定由其他實體負責的行為除外。

批給，也可確定新經營者於明年一月一日可以經營，確保娛樂場博彩區域的設備、設施、人員無縫銜接。

衛生場由於不屬博彩承批公司名下物業，按照法律規定毋須交還特區政府。當局不希望增加衛生場，現有十八間衛生場今年十二月三十一日符合法律要求者可以具體條件繼續經營，相關區域不會歸還政府。倘衛生場不經營，相關區域將不會再經營娛樂場。

博彩委員會行政法規草案出爐

行政法務司司長張永春表示，特區政府對新、舊經營者一視同仁，已與現時六家博企簽署合同，規定十九間娛樂場的博彩區域將於十二月三十一日無償、無負擔交回特區政府，由特區政府分配予新的承批公司，確保設施設備、員工無縫銜接。

鑑於「新博彩法」訂定博彩委員會的各項新職能，為使委員會將來更有效研究制定博彩業政策，以及協助行政長官依法監管澳門特區的博彩業，特區政府重新訂定博彩委員會的組織及運作，並廢止現時設立委員會的行政長官批示。該行政法規自公佈翌日起生效。

張永春表示，特區政府歡迎符合法定要求、有興趣的投資者競投博彩經營。重申政府對新競投者及現有承批公司一視同仁，不存在優待現有博企或不利新競投者的情況。特區政府跨部門工作小組六月廿六日前已與現時六家博企簽署法定文件及圖則，完全確定現有博企十九個娛樂場的區域、範圍、面積，於今年十二月三十一日需要依法無償、無負擔交還特區政府，業權屬特區政府，但特區政府不會經營。

明年一月一日起，特區政府按照競投結果將場所租予新經營者。如果現有承批公司獲得批給，則會原地原封不動經營。倘現有承批公司未能獲新

浩瀚、司法警察局局長薛仲明以及土地工務局局長黎永亮。根據行政長官批示，競投委員會將在首次舉行的會議中選出主席及秘書，博彩監察協調局向競投委員會提供運作所需的行政、財政、技術及後勤支援。該行政

二、委員會由經濟財政司司長擔任主席，成員包括行政長官辦公室、行政法務司司長辦公室、經濟財政司司長辦公室、保安司司長辦公室、社會文化司司長辦公室和運輸工務司司長辦公室的代表各一名，以及博彩監察協調局局長。

三、委員會採用全體會議的形式運作，每年至少舉行兩次平常會議，且須在過半數委員會成員出席的情況下，方可運作。

四、博彩監察協調局負責向委員會提供行政及技術支援，並承擔委員會在運作上所產生的財政負擔。